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TERMO DE FORMALIZAÇÃO DE INTENÇÃO E COMPROMISSO DE PLANTIO DE CANA-DE-AÇÚCAR - ANO CIVIL 2025

Prezado Senhor



Ref.: INTENÇÃO E COMPROMISSO DE PLANTIO DE CANA-DE-AÇÚCAR
O Grupo Aralco, por intermédio do seu Departamento Agrícola, solicita a vossa senhoria, mediante o preenchimento do presente termo, a comunicação formal de intenção e compromisso de plantio de cana-de-açúcar para o ano Civil de 2025.
Para tanto, solicitamos o preenchimento do quadro abaixo, e entrega do termo, datado e assinado junto ao Departamento Agrícola do Grupo Aralco, até 15 dias após o recebimento desta, no e-mail relacionamento@aralco.com.br ou por correio no endereço Rodovia SPV 061 Km 45 + 600m, Bairro Generoso, Cidade de Santo Antônio do Aracanguá/SP, CEP: 16130-000.
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O plantio deverá ser efetuado respeitando todas as normas estabelecidas pela empresa, inclusive quanto à variedade de cana-de-açúcar a ser plantada (indicada pelo Dep. Agrícola), liberação da área pelo Dep. Agrícola (mediante laudo técnico), “quebra lombo”, controle de pragas e brocas, enfim, obedecer todas as normas aprovadas pelo Conselho de Administração.

Para a realização do plantio 2025, poderia nos relatar quais as dificuldades existentes? ( ) Recurso Financeiro
( ) Insumos (Adubo, Herbicida) ( ) Falta de área
( ) Outro:  	
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